

天桥治理河道,社区上阵助力

工商河引河终于开始清淤了

本报记者 董从哲 通讯员 张铎

从开挖后就大整治过

在东工商河尽头,进入小清河前,有南北两条分支河流,被当地人称为前引河和后引河。这两条河是1952年为了排泄洪水开挖的,多年以来,前、后引河一直没有彻底整治过,成为困扰当地居民的一大心病。

26日,记者来到位于凤凰山旧货市场北侧的前引河,还未靠近河边,已经能够嗅到刺鼻的臭气。走近河道一看,河道内淤积情况十分严重,河水发黑,河道内以及河岸两侧满是垃圾。

家住凤凰山小区的张女士说,她在这里住了20多年了,尽管和过去比,附近的环境已经有了相当大的改善,但家门口这条河,一直是这个样子,“周边的污水直接排入河道,垃圾也随手往里面扔。”张女士说。

每到周末,东工商河北头到前引河岸边,还有凤凰山大集,集上做买卖的人,来此逛大集的人,也常常随手把垃圾扔到河道内。

然而,前、后引河的上游东工商河原本就是无源河,不到汛期降大雨时,很少会有大量的水流进前后引河,常年下来,此处淤积情况严重,每逢汛期也成为影响泄洪的重要节点。“那年7·18下大雨时,河里的水都漫到街上来,特别危险。”张女士说。



▲天桥区工商河引河凤凰山段开始清淤,这是挖掘机在清理岸边的生活垃圾。 本报记者 董从哲 摄

河道整治动员令发出后,济南市各个区都行动起来。26日,该区老大难河道——工商河“前后引河”终于有人清理了。天桥区北园街道办事处凤凰山社区下午开始行动,“认领”辖区引河清淤治理。

担心整治完还是脏乱

这并不是前引河第一次清淤。去年,天桥区排水管理服务中心进行过一次集中清淤治理,而就在半个多月前,凤凰山社区刚对河道内外的垃圾、部分淤泥进行了清挖,但很短的时间内,垃圾和淤泥却又满了槽。

“没办法,清的速度赶不上倒的速度,我们有时候看到有人往河里扔垃圾,上前制止,反而会遭到辱骂。”这位工作人员担心,这次投入资金整治,但可能过不了多久,又再变回原样。

社区负责人表示,今后会结合济

南市河道整治的有关政策,在“河长”的调配下进一步加强属地管理。“前引河南侧的凤凰山旧货市场即将正式开业,我们与市场保洁人员协商好,发动其力量,对河道沿线的乱扔乱倒垃圾现象实施有力监管。”同时,社区也将加派工作人员,发动热心市民参与到河道管理中来。

“我们计划在河道两侧通过铺设绿地等方式,提升河道两侧的环境,再通过宣传提高市民爱护河道的意识。”社区工作人员说。

天桥区整治铁路沿线环境

本报6月26日讯(记者 殷亚楠 通讯员 徐梅梅) 26日,记者从天桥区城管局了解到,截至目前,天桥区依法拆除各类违法违章建筑面积15302.5平方米,清理乱倒渣土及建筑垃圾死角2600余立方米,进一步改善了居民群众的生活环境。

天桥区将凤凰段、北闸子、仁丰段、南村铁路桥、纬北三角地、纱厂路纳入了2012年铁路沿线环境综合整治计划。目前,铁路沿线北闸子标准段绿化提升工程于5月底全部完工。

槐荫区摸底调查涉河违法违章建设

本报6月26日讯(记者 殷亚楠 通讯员 宋洪峰) 26日,记者从槐荫区城管执法局了解到,该局启动涉河违法违章建设摸底调查,预计于6月30日前全部完成。

此次摸底调查的河道涉及槐荫区内兴济河,老八里桥沟、南大槐树沟、段店东沟、孔村大沟、机场大沟、低水河、北太平河北支、北太平河南支、虹吸干渠、南太平河、腊山河、腊山分洪道、陡沟等十四条河流,主要针对违法当事人填河建房,妨碍行洪的建筑物及违法占压河道的建筑物等各类涉河违法违章建筑。

■ 20年品牌专业治疗痔疮 ■ 中国肛肠病研究院科研临床基地 ■ 博导名医领衔专家团队 ■ 20城全国连锁经验

肛肠泰 肛肠诚信年

肛肠泰院庆 感恩回馈

来肛肠泰 治痔疮 最划算!

得了痔疮,便血、脱出、疼痛,药物不管用,传统疗法又容易复发,多亏我选择了肛肠泰签约包干治痔疮,微创、无痛、恢复快、费用少!

网络预约挂号 www.0531gcw.com

电话预约挂号 0531-62301111

QQ预约挂号 1123732741



《我是大明星》评委 肛肠泰诚信监督员 姜春英

价格透明 诚信实惠

肛肠泰疗法引领无刀除痔新时代

“肛肠泰疗法”是中国肛肠病研究院、肛肠泰肛肠连锁医院在总结继承祖国传统医学基础之上,结合西方肛肠病治疗领域的先进技术和科学成果,经过100多位资深肛肠专家的努力、158万例成功案例验证,总结出的一套科学诊断、个性化治疗的“保肛微创疗法”。



保留肛垫 安全可靠

不损伤肛垫,最大程度保留肛门正常功能,避免肛门狭窄、肛门失禁等并发症。



不伤肛周 全程无痛

独创性的采用括约肌间沟麻醉法和个性化临床无痛保障,真正实现了全程无痛。



前沿技术 创伤更小

大大减少了术中出血,减轻了患者的痛苦,加快了康复周期,降低了复发率。



治疗简单 快速恢复

治疗时间短,恢复快,不影响工作生活。



肛肠微创专家 贾玉英

肛肠微创专家 常树旺

姜春英 教授

泉城百姓心中的“博导医院”

肛肠泰签约包干治痔疮 无刀无痛省钱实惠

惊喜1> 活动期间,208元肛肠检查套餐仅收8元(专家挂号费、肛门指诊、清洁灌肠、韩国电子肛门镜);
惊喜2> 活动期间, I 期内痔包干价598元, 结缔组织性外痔包干价790元, 初期肛裂包干价598元, 混合痔包干低至1280元, 肛瘘包干低至1290元, 肛周脓肿包干低至2980元(包干价包含手术费、麻醉费及围手术期治疗全费用)。

更多优惠详见院内公告, 本活动最终解释权归济南肛肠泰肛肠医院

活动时间 6.12-7.10